
Самооценивание:
6 правильных ответов – «5»;
4-5 правильных ответов – «4»;
3 правильных ответа – «3»;
0-2 правильных ответа – «нужно 
еще постараться, все получится!».



«Толстые» и «тонкие» вопросы

 

Толстые? Тонкие?

Объясните, почему у дробного 
числительного изменяются обе 
части?

В какую группу числительных 
входят дробные числительные?

… Когда употребляются дробные 
числительные?
…



Арбузы квадратной формы не только легко перевозятся, но и 
эффективно заполняют торговые площади. Это, в свою 
очередь, ведет к снижению транспортных и иных расходов, 
что понижает розничную цену арбуза. Впрочем, пока только 
теоретически. Стоят такие диковинки по-прежнему дорого – 
около 80 долларов за штуку, а первоначально продавались 
вообще по 300 долларов за кубик!

Во многих странах мира можно купить новый вид арбузов – 
квадратные. Или, вернее, кубические, (японцы вырастили их примерно 30 
лет назад). Такие арбузы выращивают с использованием прозрачных 
пластиковых форм.







 1 вариант                               

4,5 + 0,2 = ? 

2 вариант 

 6,7 - 1,5 = ?



Самопроверка
1 вариант

 К четырём целым пяти десятым прибавить ноль целых 
две десятых - получится четыре целых семь десятых.

2 вариант
 Из шести целых семи десятых вычесть одну целую 
пять десятых – получится пять целых две десятых.



«СУМАСШЕДШИЙ ПИРОГ  (CRAZY CAKE)» С 
ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРЬЮ

ДЛЯ ТЕСТА:
Пшеничная мука – 0,28 стакана;
сахар – 3/5 стакана;
соль – 0,6 ч.л.;
сода пищевая – 1,2 ч.л.;
какао-порошок – 0,3 стакана;
подсолнечное масло – 0,4 стакана;
винный уксус белый – 1,2 ст.л.;
ванильный сахар – 2  1/8 пак.;
вода – 1,2 стакана.
ДЛЯ ГЛАЗУРИ:
Сметана – 1,2 ст.л.;
сахар – 1,2 ст.л.;
какао-порошок – 1,2 ст.л.;
сливочное масло – 11,7 гр.;
чернослив – 32,6 шт.





Домашнее задание 
(на выбор)

1) Написать одну свою 

историю с использованием 

дробных числительных, одно 

из них просклонять.

2) Параграф 53, 

упражнение 419.



Спасибо за урок!!!


